2024 года вторник. Nº 103

(10575)

### 24 KPACHASI ЗВЕЗДА Викуловскому району

Общественно-политическая газета Викуловского района

Газета основана 15 декабря 1931 года. Дни выхода - вторник, суббота

• 27 декабря – День спасателя Российской Федерации

### На водителе пожарного автомобиля – большая ответственность



**>** Павел Кривошта // Фото автора

Для тех, кто служит в МЧС, нет лёгких смен и сезонных работ, помощь может понадобиться в любое время. А это значит, что работники службы должны быть всегда в боевой готовности.

Не раз приходилось наблюдать нам, как проходят учения у пожарной службы. Чтобы правильно вести себя в сложной обстановке, требуются постоян-

• Женское движение =

ные тренировки, всё должно быть отточено до мелочей. Работать нужно слаженно, быстро, каждый должен правильно выполнять свою работу. И главное

быстро доставить экипаж к месту локации, в этом вся ответственность на водителе пожарного автомобиля.

Павла Васильевича Кривошту коллеги знают как человека ответственного, собранного, внимательного. Хорошую характеристику ему даёт и руководство. Ситуаций было много, и в том, что Павел Васильевич на своём месте, убеждались не раз.

Родина Павла Кривошты с.Викулово. Здесь окончил школу, пошёл в армию, до сих пор чтит пограничное боевое братство, службу нёс в погранвойсках. Вернулся домой, получил профессию водителя в СПТУ, и всю трудовую жизнь провёл за рулём автомобилей. Машины и коллективы были разные, но то, что автомобиль должен содержаться в чистоте, в исправном состоянии, он всегда помнил. По звуку может определить неисправность.

В коллектив 131 ПСЧ Павел пришёл в 2020 году, влился сразу, как говорит, его все знали... Многие думают, что с наступлением зимы у пожарных работы меньше. Каждый сезон несёт свои опасности. С тревогой ждут отопительного сезона, весной сухостой, беда случается изза мелочей, но последствия устранять сложно. Эта весна запомнилась нам всем большой водой, а сотрудникам МЧС – работой вне графика и смен, несли службу круглые сутки, ситуация была напряжённой.

В день профессионального праздника хочется поздравить Павла Васильевича и его коллег и пожелать благополучия, стабильности и мирного неба! Татьяна СУХОВА

#### Уважаемые спасатели и ветераны службы!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

В этой профессии нет случайных людей. Спасатели работают в опасных ситуациях, проявляя мужество и решительность. Всегда готовы отразить удар стихии и выполнить задачу невзирая на трудности и обстоятель-

Это мы не раз видели в истории региона при ликвидации чрезвычайных происшествий, в период пожаров, а в этом году – во время рекордного паводка. На протяжении нескольких недель круглосуточно спасатели вместе с земляками защищали от стихии города и сёла, по пояс в воде укрепляли возведённые дамбы, отстаивали федеральную дорогу в Абатском районе, эвакуировали людей и помогали им.

От имени жителей области благодарю всех спасателей, сотрудников Главного управления МЧС России по Тюменской области и специалистов МЧС России из других регионов за самоотдачу и помощь в противодействии самому масштабному паводку. Ваш самоотверженный труд достоин почёта и ува-

Желаю вам крепкого здоровья, спокойных дежурств и семейного счастья, успехов в службе на благо людей!

Александр МООР. губернатор Тюменской области

• Коротко о разном =

#### **B CTPAHE**

Соцфонд рассказал, какие пособия и выплаты россияне получат досрочно

Россияне получат пособия на детей за декабрь досрочно -25 декабря вместо начала января, свидетельствует сайт Социального фонда России.

Отмечается, что родители получат также ежемесячное пособие на ребёнка военнослужащего по призыву и ежемесячное пособие по уходу за детьми до 1,5 лет, оформленное родителю в декрете или работающему родителю.

«В связи с приближающимися новогодними праздниками Социальный фонд до конца декабря перечислит семьям все детские пособия, которые по обычному графику должны были прийти в начале января», добавили в сообщении.

Подготовила Олеся СУББОТИНА

### Под эгидой добрых дел

«Лаборатория добрых дел». Так назывался итоговый семинар Тюменского регионального отделения Союза женщин России. Он прошёл в Тюмени 10 декабря. На нём также присутствовали представители этого Союза от Викуловского района.

ственной обстановке. Всего более ста членов регионального отделения собрались вместе, чтобы получить заслуженные награды за активную деятельность, добрые полезные дела и победы в конкурсах. Открыла семинар председатель регионального союза Наталья Шевчик. Она подчеркнула, что весь год проходил под девизом добрых дел. Самые главные из них связаны со специальной военной операцией — поддержкой бойцов, их родных и близких.

От регионального отделения Союза женщин в зону спецоперации было отправлено более 600 тонн гуманитарного груза. Работа продолжается и сегодня. Волонтёры формируют новогодние посылки для бойцов. Они будут высланы на фронт и в госпитали. Также отделение проводит культурные и просве-

Семинар прошёл в торже- тительские проекты. Среди них форумы, посвящённые семейному здоровью. Осенью вику ловчане традиционно приезжают на такие форумы, проводимые в Ишиме.

Отлельно стоит отметить медико-социальный проект «Своя семья». Он реализуется на базе волонтёрского центра. Этот проект объединяет медицинских работников, экспертов, женщин и мужчин, которые либо ждут своих мужей с фронта, либо уже встретили их. Волонтёры обучают элементарным медицинским манипуляциям, таким как внутримышечные инъекции и перевязки, а также рассказывают о средствах реабилитации и содержимом аптечки.

В программе мероприятия семинара были выступления известных спикеров, которые поделились своими знаниями и опытом в различных областях. Они представили успешные проекты, реализованные в регионе, и новых инициативах, направленных на поддержку женщин в бизнесе, науке и общественной жизни. Председатель регионального отделения «Деловой России» татьяна эрославцева рассказала о проектах, которые рождаются в результате коллабораций с другими общественными организациями. Президент Союза Торгово-промышленной палаты Тюменской области Ольга Езикеева представила проект о событийном туризме. Бизнес-тренер Светлана Худякова отметила, что женщины, объединяясь, становятся доброй силой, влияющей на общество. Заместитель генерального директора «Сибинформбюро» Анна Скорнякова делилась опытом по созданию инфоповодов для блогов.

В этот день наградили журналистов районных средств массовой информации. Многие из них стали победителями областного конкурса «Счастье по-тюменски» в разных номинациях. Среди работников информационно-изда-



ных семьях, трудовых династиях, семейном волонтёрстве. По сложившейся традиции, на семинаре не обошлось без музыкального подарка. Он завершился выступлением посла культуры Тюменской области Ирины Бархатовой и душевными песнями в её исполнении.

Также в завершение семинара активистки наметили планы дальнейшей работы, обменялись идеями и зарядились позитивом. Мероприятие наглядно показало, что женское движение в Тюменской области продолжает развиваться.

Анна НАУМОВА

• *B* стране =

# Владимир Путин в прямом эфире подвёл итоги года и ответил на вопросы журналистов и жителей страны



> Владимир Путин отвечает на вопросы россиян // Фото РИА «Новости»

«Итоги года» с президентом 19 декабря в прямом эфире продлились 4,5 часа.

За это время глава государства ответил на 76 вопросов, в том числе на 14 по тематике СВО. Вопросы прозвучали от 33 представителей СМИ, включая блогеров и модераторов, а также от почти 30 россиян, в том числе от одной семьи из Краснодара.

Весь эфир можно посмотреть на официальном сайте президента. А мы обратимся к некоторым темам.

## Россия готова к компромиссам при переговорах с Украиной

Мы всегда говорили, что готовы к переговорам и компромиссам, в том числе в отношении переговоров с Украиной, заявил президент России Владимир Путин.

«Политика — это искусство компромисса», — подчеркнул глава государства. Путин также отметил, что России есть с кем

говорить на Украине, многие украинцы «мечтают избавиться от неонацистского режима».

# Путин назвал боеготовность армии РФ превосходящей другие страны

Россия последовательно укрепляет свою обороноспособность, наращивает производство всего необходимого для армии и флота. Боеготовность российской армии сегодня находится на самой высокой позиции в мире, подчеркнул президент Российской Федерации. Глава государства добавил, что это касается и оборонной промышленности. Он отметил, что работа ведётся и на текущий момент, и на перспективу.

#### Спасибо регионам, которые оказывают помощь

новым территориям

К таким регионам относится и Тюменская область, которая активно занимается восстановлением подшефного города Краснодон и Краснодонского района в Луганской Народной Республике.

Тюменские специалисты ремонтируют дороги, дома и со-

циальные объекты, открывают детские секции и оборудуют учреждения.

Продолжают работу учителя, врачи, волонтёры из Тюменской области. В декабре этого года регион признан лучшим регионом-шефом в системе ИНФО-ЦУР.

#### Программа «Время героев»

Идея создания программы «Время героев» возникла у президента РФ Владимира Путина во время встречи с участниками СВО в Санкт-Петербурге.

По словам Владимира Путина, на первый поток поступило 43 тыс. заявок, из которых отобрали 83 человека. Потому что для участия нужны люди, которые имеют образование, опыт административной работы и подходят по параметрам для будущей деятельности муниципальных образований, муниципальных образований, регионов, министерств и ведомств.

Сейчас идёт отбор на второй этап, поступило уже более 15 тыс. заявок. Сбор будет продлён до следующего года.

«По первому набору работа продолжается, многим сделаны предложения, многие работают, некоторые назначены руководителями регионов. Попадают в бизнес, в органы власти и управления всех уровней: регионального, местного и федерального», — подчеркнул глава государства.

К примеру, на данный момент участник СВО, финалист программы «Время героев» из Тюменской области Виктор Квасов проходит стажировку в правительстве Тюменской об-

ласти под руководством губернатора Александра Моора.

Полномочный представитель президента РФ в Уральском федеральном округе Артём Жога — также выпускник образовательной программы «Время героев». Он стажировался в администрации президента Российской Федерации.

По инициативе президента участники специальной военной операции осваивают современные и эффективные управленческие практики.

## Работа по улучшению демографической ситуации продолжится

Работа над совершенствованием мер, направленных на улучшение демографической ситуации в стране, будет продолжена.

Глава государства подчеркнул, что единое пособие для семей с детьми показывает свою эффективность.

«Мы выплачиваем это пособие от беременности женщины до достижения ребёнком 18-летия, то есть 17 лет. Пособие получают уже свыше 10 миллионов детей и примерно 320 тысяч беременных женщин. Второе — материнский капитал, который мы постоянно пополняем», — пояснил Владимир Путин, отвечая на вопрос журналиста о том, что делается для улучшения демографической ситуации в стране.

Кроме того, президент призвал губернаторов постоянно думать о решении демографической проблемы. «Этим должен начинаться и заканчиваться рабочий день», — отметил президент.

Подготовила Олеся СУББОТИНА

• В администрации района =

### Обсудили проблемы и достигнутые результаты

Антинаркотическая комиссия создана для координации деятельности органов местного самоуправления, организаций и общественных объединений по реализации правовых, социальных и иных практических мер, направленных на противодействие незаконному обороту и потреблению наркотических средств, психотропных веществ, алкоголя. 19 декабря в администрации Викуловского района состоялось заседание антинаркотической комиссии. За круглым столом собрались представители всех служб, ответственных за проведение профилактической работы в этом направлении.

Первым с докладом выступил сотрудник отделения полишии №2 МО МВД России «Ишимский» (дислокация с. Викулово) Андреи і іавин. Он проинфор мировал о состоянии преступности в районе по итогам девяти месяцев этого года, в том числе в сфере незаконного оборота наркотиков. Он отметил, что число преступлений снизилось до 101 (в аналогичном периоде прошлого года зарегистрировано 113). Также снизилось количество преступлений, совершаемых повторно, – с 66 до 51. Выявлено 12 преступлений по линии незаконного оборота оружия (в прошлом году – 6). Сотрудники полиции проводят оперативно-профилактические мероприятия с осужденными. В этой работе также задействованы комиссия по делам несовершеннолетних, подразделение

уголовного розыска и другие ведомства. В 2024 году на территории района проходила операция «Мак»: в июле, августе, сентяоре и октяоре, заведено одно уголовное дело в связи с незаконным хранением маковой соломки. К административным правонарушениям привлекли пятерых граждан. В суд направлены три уголовных дела по статье 228 УК РФ. Четверо граждан привлечены к ответственности. Шесть протоколов составлено по статье 6.9 КоАП РФ (незаконный оборот наркотических средств).

О ходе реализации мероприятий по раннему выявлению незаконного потребления наркотических средств, в том числе на основе опыта проведения социально-психологического тестирования обучающихся рассказала методист

отдела образования Алёна Голдышева. Она отметила, что тестирование прошли 727 обучающихся, достигших 13 лет. Отказов от прохождения тестирования не было. Также провели анкетирование, где были выявлены подростки с высочайшей и высокой степенями склонностей к употреблению таких веществ. С ними проводят профилактическую работу.

Далее проанализировали работу кабинетов профилактики употреоления психоактивных веществ в образовательных учреждениях района. Работа таких кабинетов организована с целью обеспечения в школах комплексной системы первичной профилактики наркомании и табакокурения, алкоголизации детей и подростков. Основная задача – оказание консультативно-диагностической и социальноправовой помощи детям, в том числе «группы особого внимания», а также их родителям по вопросам своевременного выявления и коррекции последствий злоупотребления алкоголем, табаком, наркотическими веществами, профилактики асоциального поведения.

По этому вопросу выступила ответственная за работу кабинета ПАВ в Викуловской первой школе Екатерина Кириллова. Она рассказала о методе борьбы с курением школьниками вейпов. На переменах с первой четверти внедрили практику приглашать в качестве дежурных родителей. Они дежурят около туалетов: папы – для мальчиков, мамы – для девочек. В связи с этим ситуация улучшилась. Сотовыми телефонами теперь ученики пользуются ограниченно. Перед уроками сдают их в специальную коробку. Ситуацию во второй школе озвучила Татьяна Самойлова. Здесь также работает кабинет ПАВ, провели социально-психологическое тестирование, проходят профилактические мероприятия. Детей, употребляющих наркотики, в районе не выявлено.

О состоянии профилактической работы, направленной на борьбу с пьянством и алкоголизмом, рассказала заведующая Викуловской районной больницей ОБ №2 ГБУЗ ТО «Областная больница №4» (г. Ишим) Ольга Сиюткина. Она подчеркнула, что все пациенты с диагнозами «наркома-

ния» и «алкоголизм» наблюдаются психиатром-наркологом, проходят диспансерное лечение. В частности, от алкоголизма в Ишиме пролечили 22 человека. В областных центрах профилактики и реабилитации взрослые проходят реабилитацию по программе «Феникс», несовершеннолетние - по программе «Ступени». С пагубным употреблением наркотиков на учёте состоит три человека. Несколько пациентов были сняты с диспансерного vчета в связи со стоикои ремиссией. Со стороны больницы идёт активная пропаганда здорового образа жизни среди населения.

Впереди новогодние праздники. Главам сельских поселений рекомендовали обратить внимание на возможное употребление сельской молодёжью аромаингаляторов, которые пока имеются в свободной продаже. Это новшество не приносит пользы, так как жидкость, содержащаяся в них, одурманивает. Во время каникул студенты из городов могут привезти в сёла подобные вещицы. Несовершеннолетним употреблять их недопустимо!

л. Анна НАУМОВА

#### • Вспоминая учителя —

### СЕРДЦЕ ОТДАНО ДЕТЯМ

«Учитель работает над самой ответственной задачей – он формирует человека.

Педагог – это инженер человеческих душ».

М.И. КАЛИНИН



> Шипицина Мария Андреевна в молодости

сов в Хабаровском крае, Мария Андреевна – учителем в Юшковской начальной школе (была назначена приказом РайОНО вторым учителем в 1948 году).

В памяти каждого человека навсегда остаются отдельные яркие моменты. Такими воспоминаниями в моей жизни являются события, связанные с детством. Эту пору всегда вспоминаю и вижу как сейчас. В первую очередь, вспоминается школа, Юшковская начальная школа.

Тогда, в 60-х годах, учащихся в Юшковой было более 70 человек в четырёх классах. И два учителя: один обучал первый и третий классы, другой – второй и четвёртый.



у Юшковская начальная школа, 1967 г. // Фото из архива автора

Что значит для меня профессия учитель? Школа — это особый мир, здесь каждый день не похож на предыдущий. А первый учитель — человек, от которого зависит, какова будет школьная жизнь ребёнка. Первый учитель остаётся в памяти на всю жизнь, ведь он не только даёт знания, но и занимается воспитанием, он знает, как привлечь внимание детей, как увлечь их обучением.

Учитель начальных классов – это не профессия, это образ жизни. Всё, что волнует, тревожит, радует, печалит детей, родители могут узнать от учителя.

Учитель, о котором хочу рассказать я, — Шипицина Мария Андреевна. Всегда доброжелательная, внимательная, она умела найти подход к каждому ребёнку. В моей памяти это был очень светлый человек, любящий детей, к которому не боялись подходить дети с любыми вопросами.

В семье у Андрея Николаевича и Анны Назаровны Лискиных было пять дочерей: Фёкла, Евдокия, Любовь, Мария и Екатерина. Все они стали учителями и воспитателями. Евдокия Андреевна всю жизнь посвятила Викуловской средней школе, работая преподавателем математики, а также директором школы, Екатерина Андреевна работала воспитателем детского сада в г. Ишиме, Любовь Андреевна – учителем начальных клас-

Вспоминается класс, первая учительниица за столом с тетрадками и почему-то чернильница, от которой в любой момент можно было стать «замарашкой».

Школу тогда посещали дети деревни Юшковой, деревни Мельниковой и посёлка Льнозавод.

Уроки Марии Андреевны были интересными, познавательными, разнообразными. Кроме основных предметов, были уроки пения, рисования, трудового обучения. На уроках труда мы убирали территорию пришкольного участка, сажали цветы, ухаживали за ними, с удовольствием занимались на уроках поделками. Осенью были организованы выставки овощей с рассказами о полезных свойствах, сочиняли четверостишия и частушки, и когда один из учеников спел частушку про тыкву, смеялась вся школа.

Особая радость для детей — уроки физкультуры. Это и лапта, и соревнования команд по быстрому бегу, и, конечно, лыжи. Приятные воспоминания об уроках внеклассного чтения, когда слушали сказки, особенно про зайку Петю.

Праздник новогодний проводился в коридоре школы с ёлкой, стихами, хороводом. Украшения для ёлки делали сами ученики: снежинки, гирлянды из бумаги. По окончании праздника вручали слад-

кие подарки в пакетах, склеенных учениками из газет. На праздник 8 Марта приходили мамы, им пели песни, читали стихи, взятые из учительских журналов:

«Я свои пятёрки, мама, Вам в подарок отдаю. Поздравляю, поздравляю Я любимую свою».

А как запомнилась экскурсия на озеро Лягушье, что в километрах полутора от деревни, куда мы ходили вместе с Марией Андреевной. Запомнилось, как шли мы к озеру, и как качалась под ногами заросшая прибрежная часть озера. А потом лёжа наблюдали за лебедями, боясь спугнуть, они находились рядом. Как было здорово!

Учителю нужно понять, на что способен маленький человек, что ему интересно, а что нет. Существует выражение «сердце отдано детям». Это про нашу учительницу - Марию Андреевну. Здесь нас принимали в октябрята, а потом в пионеры. Это были очень волнующие события. И когда из-за непогоды не получалось сходить на торжественную линейку на 19 мая в День пионерии в Поддубровинскую школу, было очень обидно и грустно.

Во время учёбы в то время было принято помогать отстающим, их «подтягивали» другие ребята из класса, которые учились хорошо. Занимались по предметам дополнительно после уроков и дома. А в 1950-1955 годах учителям Юшковской школы пришлось обучать малограмотных жителей близлежащих деревень и ещё коммунистов с неоконченным образованием начальной школы, за эту работу необходимо было отчитаться в РайОНО.

За 27 лет Мария Андреевна поработала и заведующей школой, и приходилось заниматься с ребятами в 2 смены, а значит, нужно было готовиться к урокам четырёх классов. А дома большое хозяйство. Муж Анатолий Степанович работал в колхозе имени Ленина и водителем, и комбайнёром, и бригадиром. И ещё четверо детей росли: три сына -Александр, Геннадий, Юрий и дочь Любовь. Нужно было везде успевать - и в школе, и дома. В настоящее время Юрий и Люба с семьями живут в селе Поддубровном, имеют взрослых детей, есть и

Мария Андреевна, когда не стало мужа в 1984 году, переехала к дочери. В июле 2003 года ушла из жизни, ей было 79 лет. Мы всегда вспоминаем её добрыми словами и благодарны за всё, что она сделала для нас.

Каждый учитель – личность, которая ведёт за собой, зажигает в ребятах стремление к познаниям, а когда равнодушие меняется на неподдельный интерес, когда оживают глаза ребёнка — это самая главная победа учителя.

Валентина МЯЛЬКИНА (Котлярова), с. Викулово

#### • Официальные новости =

### Извещение о возможности предоставления земельного участка в аренду

В соответствии со статьей 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации администрация Викуловского муниципального района извещает о возможности предоставления земельного участка в аренду на 4 года 11 месяцев из кадастровых кварталов 72:06:0206001, 72:06:0208001 ориентировочной площадью 50000 кв.м с видом разрешенного использования: сельскохозяйственное использование с категорией земель: земли сельскохозяйственного назначения по местоположению: Тюменская область, Викуловский район.

Индивидуальные предприниматели и юридические лица, получающие государственную поддержку в сфере развития сельского хозяйства, для ведения сельского хозяйства или осуществления иной связанной с сельскохозяйственным производством деятельности, заинтересованные в предоставлении указанного земельного участка, могут подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка с 24.12.2024 по 22.01.2025.

Способы и адреса подачи заявлений: лично, через законного представителя, почтой на бумажном носителе по адресу: 627570, Тюменская область, Викуловский район, с. Викулово, ул. Ленина, д. 2; в электронном виде с обязательной электронной цифровой подписью по адресу: kanc\_vikulovo@72to.ru.

Адрес и время приема заинтересованных лиц для ознакомления со схемой расположения земельного участка: Тюменская область, Викуловский район, с. Викулово, ул. Ленина, д. 2, каб. № 21, в рабочие дни с 08.00 до 17.00, перерыв на обед с 12.00 до 13.00 по местному времени.

### Извещение о возможности предоставления земельного участка в аренду

В соответствии со статьей 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации администрация Викуловского муниципального района извещает о возможности предоставления земельного участка в аренду на 4 года 11 месяцев из кадастрового квартала 72:06:0407001 ориентировочной площадью 1240000 кв.м с видом разрешенного использования: сельскохозяйственное использование с категорией земель: земли сельскохозяйственного назначения по местоположению: Тюменская область, Викуловский район.

Индивидуальные предприниматели и юридические лица, получающие государственную поддержку в сфере развития сельского хозяйства, для ведения сельского хозяйства или осуществления иной связанной с сельскохозяйственным производством деятельности, заинтересованные в предоставлении указанного земельного участка, могут подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка с 24.12.2024 по 22.01.2025.

Способы и адреса подачи заявлений: лично, через законного представителя, почтой на бумажном носителе по адресу: 627570, Тюменская область, Викуловский район, с. Викулово, ул. Ленина, д. 2; в электронном виде с обязательной электронной цифровой подписью по адресу: kanc\_vikulovo@72to.ru.

Адрес и время приема заинтересованных лиц для ознакомления со схемой расположения земельного участка: Тюменская область, Викуловский район, с. Викулово, ул. Ленина, д. 2, каб. № 21, в рабочие дни с 08.00 до 17.00, перерыв на обед с 12.00 до 13.00 по местному времени.

### Извещение о возможности предоставления земельного участка в аренду

В соответствии со статьей 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации администрация Викуловского муниципального района извещает о возможности предоставления земельного участка в аренду на 4 года 11 месяцев из кадастрового квартала 72:06:0407001 ориентировочной площадью 1950000 кв.м с видом разрешенного использования: сельскохозяйственное использование с категорией земель: земли сельскохозяйственного назначения по местоположению: Тюменская область, Викуловский район.

Индивидуальные предприниматели и юридические лица, получающие государственную поддержку в сфере развития сельского хозяйства, для ведения сельского хозяйства или осуществления иной связанной с сельскохозяйственным производством деятельности, заинтересованные в предоставлении указанного земельного участка, могут подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка с 24.12.2024 по 22.01.2025.

Способы и адреса подачи заявлений: лично, через законного представителя, почтой на бумажном носителе по адресу: 627570, Тюменская область, Викуловский район, с. Викулово, ул. Ленина, д. 2; в электронном виде с обязательной электронной цифровой подписью по адресу: kanc vikulovo@72to.ru.

Адрес и время приема заинтересованных лиц для ознакомления со схемой расположения земельного участка: Тюменская область, Викуловский район, с. Викулово, ул. Ленина, д. 2, каб. № 21, в рабочие дни с 08.00 до 17.00, перерыв на обед с 12.00 до 13.00 по местному времени.

#### Объявления, реклама =

Продают частный благоустроенный дом (70 кв.м.) в с. Викулово, ул. Радищева. Имеются: постройки, участок –15 сот. Недорого. Тел.: 8-952-678-37-92, 8-950-481-47-97, звонить в любое время.

Убойный цех «Исток» (Упоровский район, д.Тютрина) закупает мясо КРС (коровы). Цена – 305 руб. за кг. Тел.: 8 (345 42)2-80-77, 8-952-340-44-30.

#### **УСЛУГИ**

#### ВРАЧ-ОКУЛИСТ

### MHK ы м в ш

14 ДЕКАБРЯ 2024

«Новогодняя»

"Закружи в танце"

11:00 Специализированная

продовольственная ярмарка

20:00 Молодёжная дискотека

11:00 Развлекательная программа 0+

новогодней ёлки «Тайна новогодних огней»

15:00 Macтер-класс по созданию новогоднего декора

15 ДЕКАБРЯ 2024

"В гостях у <mark>Т</mark>ётушки Зимы

'Ёлочный шар из шерсти"

20 ДЕКАБРЯ 2024

21 ДЕКАБРЯ 2024

22 ДЕКАБРЯ 2024

«Двигайся в ритме хип-хоп»

«Новый год в Стране Чудес»

17:00 Вечер отдыха для тех,

29 И 30 ДЕКАБРЯ 2024

27 ДЕКАБРЯ 2024

17:00 Новогодний концерт

1 ЯНВАРЯ 2025

«С Новым Годом, Викулово»

20:00 Новогодняя дискотека

«Музыкальный фейерверк»

«Операция «Новый год»

«Снежный бум»

20:00 Молодёжная дискотека

13:00 Интерактивная программа

25 И 26 ДЕКАБРЯ 2024

17:00 Театрализованное представление

кому немного за... «Новогодняя шипучка»

18:00 Открытие центральной



ВИКУЛОВСКИЙ РАЙОННЫЙ ДОМ КУЛЬТУРЫ

čtnynaroujúu 2025 rogou

2 ЯНВАРЯ 2025

«Новогодний замес»

3 ЯНВАРЯ 2025

14:00 Развлекательная

«MESTO»

12+

0+

16:00 Интерактивная программа

«32 декабря или Тайна портала»

программа «Новогодняя головоломка»

16:00 Молодёжное пространство

18:00 Показ художественного

. 20:00 Молодёжная дискотека

20:00 Молодёжная дискотека

17:00 Показ мультипликационного

. 20:00 Развлекательная квиз-игра

16:00 Фольклорная программа

«Новогодняя служба доставки»

17:00 Интерактивная программа

20:00 Молодёжная дискотека

«Между нами тает лёд»

4 **9HBAP9** 2025

**5 ЯНВАРЯ 2025** 

6 ЯНВАРЯ 2025

«Святочные посиделки»

7 ЯНВАРЯ 2025

8 ЯНВАРЯ 2025

«Зима-холода»

«Космос ШОУ»

14:00 Игровая программа

«Морозные танцы»

"Полная Ребусня"

20:00 Новогодняя дискотека

ПОДБОР ОЧКОВ и ИЗГОТОВЛЕНИЕ ЗА ЧАС В ИШИМЕ на К. МАРКСА, 39. GAZ ОПТИКА. РАБОТАЕМ ЕЖЕДНЕВНО и в ПРАЗДНИКИ! г. Ишим, ул. К.Маркса, 39, т. 8(34551) 7-48-98.

### программа

### ДЕКАБРЬ 27, Пятница

#### ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05:00 «Доброе утро» «0+» 09:00, 12:00, 15:00 Новости. 09:20 «Модный приговор» «0+» 10:10 Жить здорово! «16+» 11:00, 12:15, 14:00

«Информационный канал» «16+» 13:30 «АнтиФейк» «16+» 15:15 Давай поженимся! «16+» 16:05 «Мужское / Женское» «16+»

18:40 Человек и закон «16+» 19:45 «Поле чудес» «16+» 21:00 Время.

22:00 «Фантастика. Следующий уровень» «12+» 23:55 Д/п «30 лет вместе» «16+»

#### РОССИЯ 1

05:00 Утро России. 09:00, 11:00, 14:00, 17:00 Вести. 09:30 Местное время.

09:55 «О самом главном» «12+» 11:30, 18:30 «60 Минут» «12+» 13:00 «Наши» «12+»

12+

6+

18+

6+

14:30 Вести. Местное время. 14:55 Т/с «Райский» «16+» 17:30 Прямой эфир «16+» 21:30 X/ф «Последний богатырь: Посланник Тьмы» «6+» 23:30 X/ф «Сказки Гофмана» «16+» HTB

06:30 «Утро. Самое лучшее» «16+» 08:00, 10:00, 13:00 Сегодня. 08:25 Д/с «Мои университеты. Будущее за настоящим» «6+» 09:25, 10:35 T/c «Пёс» «16+» 13:25 «Чрезвычайное происшествие» «16+» 14:00 «Место встречи» «16+» 16:45 «За гранью» «16+» 17:50 «ДНК» «16+» 20:00 T/c «Плевако» «16+» 22:15 T/c «Морские дьяволы. Полярный конвой» «16+»

00:20 «Своя правда» «16+» матч тв

06:00 «Вопреки всему» «12+» 06:30 «Большой хоккей» «12+» 07:00, 09:30, 12:55 Новости. 07:05. 10:35. 16:00. 21:40. 00:45 Все на Матч! «12+» 09:35 «Небесная грация» «0+» 09:55 Хоккей. КХЛ «12+» 10:45 Хоккей. КХЛ «12+» 11:25 Бокс. Bare Knuck1e FC «16+» 12:35 «Лица страны. Андрей Корешков» «12+» 13:00 Есть тема! «16+» 14:50 «Формула-1» «12+» 16:45 Д/ф «Лев Яшин номер один» «6+» 18:00, 02:00 Церемония вручения премии «G1obe Soccer-2024» «12+» 20:15 Смешанные единоборства. 22:30 «Игры без границ» «16+» 28, Суббота

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05:00 «Доброе утро» «0+» 09:00, 12:00, 15:00, 18:00 Новости.

09:20 «Модный приговор» «0+»

15:15 Давай поженимся! «16+»

16:05 «Мужское / Женское» «16+»

10:10 Жить здорово! «16+»

11:00, 12:15, 14:00, 17:00

канал» «16+» 13:30 «АнтиФейк» «16+»

20:05 «Эксклюзив» «16+»

21:35 Сегодня вечером «16+»

23:35 X/ф «Осьминог» «18+» РОССИЯ 1

05:00 Утро России. 08:00, 09:00, 11:00, 14:00 Вести. 08:10 По секрету всему свету. 08:35 «Формула еды» «12+»

11:50 «Доктор Мясников» «12+»

17:50 «Привет, Андрей!» «12+»

«В зоне доступа любви» «16+»

08:00, 10:00, 16:00 Сегодня.

10:20 Д/ф «Путь к победам.

11:00 «Живая еда» «12+»

14:00 Шоу «Чудо» «6+»

12:00 «Основано на реальных

16:20 «Следствие вели...» «16+»

09:20 «Едим дома» «0+»

Болид BR03» «12+»

событиях» «16+»

09:20 Пятеро на одного.

12:55 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым» «12+»

10:10 Сто к одному.

14:30, 20:50 Вести

14:50 «Юмор! Юмор! Юмор!!!» «16+»

21:00 X/ф «Пока брак не разлучит нас» «16+»

06:55, 08:20, 03:15 X/ф

«Информационный

18:20 «Народный

21:00 Время.

ледниковый» «0+»

#### дьяволы» «16+» 19:00 Центральное телевидение «16+» 23:00 Шоу «Звёзды» «18+» 00:15 «Международная пилорама» «18+» матч тв

17:20, 20:20 Т/с «Морские

06:00 «Вопреки всему» «12+» 06:30 «Центральный круг» «12+» 07:00, 14:55, 18:55, 03:55 Новости. 07:05, 10:35, 11:25, 12:15, 21:45, 00:45 Все на Матч! «12+» 09:55 Хоккей. КХЛ «12+» 10:45 Хоккей. КХЛ «12+» 11:35 Хоккей. КХЛ ) «12+» 12:25 Хоккей, КХЛ «12+» 13:00 Есть тема! «16+» 15:00, 16:50 «Игры без границ» «16+» 19:00 Волейбол. Кубок России. Мужчины. Финал «6+» 22:35 Футбол «6+»

#### 29, Воскресенье

#### ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06:00, 10:00, 12:00, 18:00 Новости. 06:10, 00:45 Подкаст.Лаб «16+» 06:55 «Играй, гармонь любимая!» «12+» 07:40 «Часовой» «12+» 08:10 Здоровье «16+» 09:20 Непутевые заметки «12+» 10:15 Д/ф «Михаил Боярский. Много лет я не сплю по ночам» «12+» 11:05 «Играем свадьбу!» «12+» 12:15 «Поехали! Новогодний Киров» «12+» 13:10 «Наше всё» «12+» 14:00 «ПроУют» «0+» 14:50 X/ф «Ёлки-иголки» «6+» 16:55 «Кто хочет стать миллионером?» «12+» 19:00 «Точь-в-Точь» «16+» 21:00 Время. 23:00 «Что? Где? Когда?» «16+» РОССИЯ 1

07:20 В кругу друзей. 08:00 Местное время. 08:35 Когда все дома. 09:25 Утренняя почта. 10:10 Сто к одному. 11:00, 16:00 Вести. 11:30 Большие перемены. 12:30 X/ф «Призрачное счастье» «12+» 16:30, 19:00 «Песни от всей души» «12+» 17:30 Всероссийский открытый телевизионный конкурс юных талантов «Синяя Птица» Финал. 20:00 Вести недели. 22:30 Москва. Кремль. Путин. 23:00 Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым «12+»

06:30 Центральное телевидение «16+» 08:00, 10:00, 16:00 Сегодня. 08:20, 10:20 X/ф «Ноль» «16+» 11:00 Чудо техники «12+» 12:00 «Основано на реальных событиях» «16+» 14:00 Шоу «Чудо» «6+»

16:20 «Следствие вели...» «16+» 19:00 Итоги недели. 20:20 Шоу «Аватар» Финал «12+» **МАТЧ ТВ** 

#### 06:00 Смешанные

единоборства. UFC «16+» 07:00, 14:30, 18:55, 03:55 Новости. 07:05, 10:35, 11:25, 21:45, 00:45 Все на Матч! «12+» 09:55 Хоккей. КХЛ «12+» 10:45 Хоккей, КХЛ «12+» 11:35 Хоккей. КХЛ «12+» 12:15 X/ф «Пеле: рождение пегенды» «12+» 14:35 «Игры без границ» «16+»

#### Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Учредитель газеты – Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, **45. Адрес редакции: 627570, с.** Викулово, ул. Ленина, 5. E-mail: vik red@mail.ru Главный редактор C. B. AHTÎOXOBÂ, телефон - факс 2-41-36.

обозреватель НАУМОВА А. В., тел. 2-42-32; обозреватель СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55; Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-34-41.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов).

Ответственность за их содержание несут рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному

лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

АЛЯКИНА Н. В., тел. 2-42-31

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно издательский центр "Красная звезда". Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5. Номер набран и свёрстан в компьютерном отделе редакции газеты "Красная звезда". Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области http://tyumedia.ru/. Ĥаш сайт: http://vikulovo72.ru/

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01405 от 22 декабря 2016 г.

19:00 Волейбол «6+»

22:35 Футбол «6+»

Подписной индекс – 54334. Тираж 1500 экз. Заказ № 103

